

就巴基斯坦发生严重洪灾 习近平向巴基斯坦总统致慰问电

新华社8月29日电 8月29日,国家主席习近平致电巴基斯坦总统阿尔维,就巴基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。

习近平强调,近期巴

基斯坦发生严重洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我代表中国政府和中国人民,并以我个人名义,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家

属、伤者和灾区民众致以诚挚慰问。

习近平指出,作为全天候战略合作伙伴和“铁杆”朋友,中国和巴基斯坦长期以来患难与共、守望相助,

并肩应对自然灾害等重大挑战。此次洪灾发生后,中国已第一时间作出响应,将继续向巴方提供急需帮助,支持巴方开展救灾工作。相信在巴基斯坦政府和人

民共同努力下,灾区民众一定能早日战胜洪灾、重建家园。

同日,国务院总理李克强向巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫致慰问电。

中方决定向巴基斯坦追加一批人道主义援助

新华社8月29日电 外交部发言人赵立坚29日表示,巴基斯坦洪灾发生以来,中方始终心系巴灾民安危,对巴方面临的困难感同身受。鉴于灾情进一步发展并基于巴方需求,中方决定追加一批包括2.5万顶帐篷及其他巴方急需物资在内的人道主义援助。

赵立坚在当日例行记者会上说,中国和巴基斯坦作为全天候战略合作伙伴,是患难与共的真朋友、同甘共苦的好兄弟。中方通过中巴经济走廊社会民生合作框架向巴方提供的4000

顶帐篷、50000条毛毯、50000块防水篷等储备物资,已悉数投入抗灾一线。

他说,鉴于灾情进一步发展并基于巴方需求,中方决定追加一批包括2.5万顶帐篷及其他巴方急需物资在内的人道主义援助。中国红十字会还将向巴基斯坦红新月会提供30万美元紧急现汇援助。全巴中资企业协会向巴总理抗洪赈灾基金捐款1500万卢比。

“天灾无情人有情。我们不会忘记2008年汶川地震发生后,巴方兄弟第一时

间伸出援手,拿出库存全部帐篷送往中国灾区,令中国人民深受感动。”赵立坚说,“在此次洪灾面前,我们也同兄弟的巴基斯坦人民站在一起。”

赵立坚表示,中方还将进一步加强与巴基斯坦在防灾减灾和应对全球气候变化等领域合作,为巴基斯坦抗击洪灾和灾后重建提供更多帮助。中国驻巴基斯坦使馆和巴基斯坦驻华使馆正联系有关企业和各界募捐。相信巴基斯坦人民一定能早日战胜洪灾,重建家园。

部分退役军人和优抚对象抚恤补助标准再提高

新华社8月29日电 退役军人事务部、财政部日前发出通知,从2022年8月1日起,再次以一定比例提高部分退役军人和其他优抚对象等人员抚恤和生

活补助标准。据了解,这次提高标准,统筹兼顾了国家财力、对象贡献等因素,是国家连续第18次提高优抚对象抚恤补助标准。

保障节假日市场供应 下月开始投放政府猪肉储备

新华社8月29日电 国家发展改革委29日称,今后一段时间,将迎来中秋、国庆、元旦、春节等多个重要节日。为保障节假日期间猪肉市场供应,国家发展改革委将会同有关部门自9月份开始分批次

投放政府猪肉储备,并指导地方联动投放储备。同时密切关注市场动态,维护市场正常秩序。建议养殖(场)户合理安排生产经营,保持正常出栏节奏;相关企业有序释放猪肉商业库存,增加市场供应。

公安机关反有组织犯罪工作规定印发 不断推动常态化扫黑除恶 工作走深走实

新华社8月29日电 记者29日从公安部获悉,为深入贯彻落实《中华人民共和国反有组织犯罪法》,保证公安机关依法、规范、高效开展反有组织犯罪工作,切实保护公民和组织的合法权益,近日,公安部制定印发《公安机关反有组织犯罪工作规定》,自2022年10月1日起施行。

《公安机关反有组织犯罪工作规定》共10章76条,在反有组织犯罪法搭建的法律框架基础上,作了承接细化和充实巩固,系统归纳了公安机关反有组织犯罪工作职责和基本原则;对公安机关预防和治理职责及相关程序作了细化;明确了公安机关核查有组织犯罪

线索的法律地位和具体程序;明确了公安机关办理有组织犯罪案件的一般规定和特殊要求;强化了公安机关反有组织犯罪“打财断血”“打伞破网”工作机制;明确了反有组织犯罪法新设定行政处罚的实施办法,并对国际合作、专业队伍建设、物质保障、证人保护等有关内容作了细化规定。

反有组织犯罪法是我国第一部专门、系统、完备规范反有组织犯罪工作的法律,是党中央开展扫黑除恶专项斗争的标志性成果和常态化扫黑除恶的法治保障。公安部制定发布《公安机关反有组织犯罪工作规定》,对法律的规定要求进行有效衔接,为公安机关

充分发挥扫黑除恶主力军作用,在反有组织犯罪工作中依法行政、依法办案提供了重要依据,对于不断推进公安机关反有组织犯罪工作专业化、规范化、法治化具有重要意义。

公安部有关负责人表示,公安机关将以规定出台为契机,进一步加强反有组织犯罪法的宣传贯彻工作,坚持标本兼治、惩防并举,积极构建及时发现、全面彻底打击、专业精准防控、长效综合治理、高效协同配合的反有组织犯罪工作新格局,不断推动常态化扫黑除恶工作走深走实,为建设更高水平的平安中国、法治中国贡献更大力量。

运-20将首次赴欧洲参加国际航展



运-20飞机在空军航空开放活动上进行飞行展示
新华社发

新华社8月29日电 中国空军新闻发言人申进科29日在空军航空开放活动现场表示,空军运-20将首次赴欧洲参加国际航展。

申进科介绍,空军运-20的航迹,近年来遍布亚洲、非洲、欧洲和大洋洲。在抗疫斗争中,运-20跨国运送新冠疫苗;在国际人道主义救援中,运-20飞赴汤加、阿富汗等国送去希望和友谊。

正在吉林长春举行的空军航空开放活动上,运-20进行了飞行展示,通过水滴形回转机动、小航线快速战斗着陆等飞行动作向公众展示了卓越的操控性能。

运-20是中国自主研发生产的军用大型多用途运输机,具有航程远、载重大、速度快等特点,是空军的战略性、标志性、引领性装备,多次参加中国国际航展和阅兵。